
Результати опитування 

батьків 

здобувачів освіти 

Новогуйвинської гімназії 



60% 

74% 

40% 

6% 

1. Що подобається в роботі гімназії? 

Органіація освітнього 
процесу та рівень 
викладання 

Адміністрація та 
компетентні вчителі. 
Робота класовода та 
класного керівника 

Все подобається 

Нічого не подобається 



15% 

8% 

20% 

8% 
4% 

30% 

7% 

26% 

2. Що потребує змін і яких? 
Підвищення рівня кваліфікації 
педагогів 

Унормування, зменшення 
обсягу домашніх завдань 

Продовжити роботу з 
організації функціонування 
гуртків та спортивних секцій 

Удосконалити організацію 
дистанційного навчання  

Забезпечити інтернетом, шк. 
підручниками 

Змінити систему харчування 

Туалети, ремонт каб, стадіон 

Все влаштовує 



24% 

33% 

10% 

15% 

3. Ваші пропозиції щодо роботи гімназії у 2021- 2022 н.р. 

Пропозицій немає 

Внесення корективів у 
організацію дистанційного 
навчання 

Змінити систему харчування 

Продовжити організацію 
роботи гуртків, спортивних 
секцій 



25,30% 

74,70% 

4. Чи маєте можливість допомогти у проведенні 
виховних заходів, гуртків 

Так 

Ні 


